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大阪府議会大阪府域における新たな大都市制度検討協議会 

≪第７回協議会 開催結果概要≫ 

 

■日 時：平成23年９月27日(火) 10：00～10：15 

■場 所：第１委員会室 

■出席者：浅田均座長、青野剛暁委員、岩木均委員、大橋一功委員、紀田馨委員、徳村聡

委員、中野稔子委員、新田谷修司委員、松井一郎委員、宮本一孝委員、宮原

威委員（※中野隆司委員は10:05に着席） 

 

○浅田座長 本協議会の定数は20名、座長である私も含めて11名が出席されており、定

足数を満たしておりますので、本会議は成立しております。 

本日、第７回目の協議会で、最終的に「報告書」を確認いただいて、30日までに議会

に報告する予定です。 

報告書の中味ですが、お配りしております報告書(案)の表紙を１枚おめくりいただい

て、そこに目次というところがございます。見ていただきますとおわかりになりますよう

に２部構成とさせていただいております。第１部は、協議概要等を記載し、６のところに

先日意見表明のありました協議事項に関する各会派の考え方を記載。それから第２部は、

これまでの協議会資料を添付させていただく予定でございます。 

 詳しい中身ですが、まず「はじめに」というところが空白になっております。これは私

の責任で挿入させていただきます。今、原稿はほぼできてるんですけども。 

 それから、３ページから５ページまでが協議会の運営方針、これは条例の中身そのもの

であります。 

 ６ページから８ページが問題意識と検討の視点を記載させていただいております。 

 ９ページから39ページまでが第１回からの協議概要を記載させていただいております。 

 40ページからは協議事項に関する会派の考え方を記載ということで、41ページから76

ページまでが維新の会の見解、それから77ページから152ページまでが共産党の見解を記

載させていただいております。 

 153ページから155ページまでに協議会条例、それと委員名簿を記載しております。 

その後に、第１回から第６回までの協議会資料を、本日はお手元には配付いたしてお

りませんけども、添付させていただく予定です。 

今、簡単に御説明申し上げましたけども、ごらんいただきまして、お手元に配付の報

告書(案)について御意見を承りたいと思います。 

○大橋委員 大変時間をかけて調整していただきまして本当にありがとうございました。 

 できますれば、この紙媒体というよりもパワーポイント等、非常に資料が多岐にわたっ

ておりますので、できるだけ電子データで、ＣＤなりで配付いただくのがありがたいとい

うふうに思いますので、希望を述べておきたいと思います。 

○青野委員 細かい点なんですけど、例えば87ページ、共産党の見解のところに出てく

る図ですが、多分コピーをしてるから、ちょっと見にくいですね。あとぱらぱらと見ただ

けですけど、資料４であったりとか、資料30ですね、このあたりもちょっと見にくいよ

うな形になってますので、その辺はちょっと見やすいような形で整理していただいたほう
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がいいんじゃないかと思います。 

○宮原委員 この「はじめに」の部分は、一応見せてほしい。 

○浅田座長 原稿もほぼできてますので、委員のところにお持ちします。 

 それでは、今の配付方法等について御意見いただきましたが、予算の制約があり、その

範囲内で最適解を求めたいと思いますので、結果的に紙媒体ということになれば、それで

御了解いただきたいと思います。 

 それでは、内容的には本案をもって成案としまして、30日までに議会に報告をさせて

いただきますので、御了解のほどよろしくお願い申し上げます。 

 宮原委員のほうから「はじめに」というところを見たいということでございますので、

この後、直ちにそれをお示しさせていただきまして、もし修正が必要ということになりま

したら、私のほうで適切に修正させていただきます。その上で30日までに議会に報告さ

せていただきます。報告書の取り扱いにつきましては、本日開催の議会運営委員会理事会

において確認させていただきたいと思っております。 

 委員の皆様方には、７回にわたる協議会の開催に御協力を賜り、心より感謝申し上げま

す。 

最後に、この報告書は現段階での議論をまとめた中間的なものであります。今後も他

会派の皆様方の御参加を賜り、引き続き協議を深めていきたいと考えておりますので、よ

ろしくお願い申し上げます。 


